ATmocdepHoe
AaBrieHue



e Kaxxabin N3 HacC
AepPXXUT Ha CBOUX nnevyax
rpy3 maccou 10 TOHH!
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He owywaem o
50 nert!




* Bo3ayx Takxke nmeet Bec!

 Bec 1 Kkybuyeckoro meTtpa
Bo3ayxa paseH 13 H.



* ATMOcdepa — 3TO Bo3ayLUHadA
obono4yka 3emMnu




3agayda

» OnpegenuTe cuny AaBreHna HedPTH
Ha Npobky nnowaasto 20 cM? B AHE
LINCTEPHbI, ECIN BbICOTa YPOBHS
HeTUN 2,5 M.

* CMOXET NN YeroBeK OTKPbITb MOK
nogsodHon rnogkn Ha rnyouHe 100 m,
ecnu nnowaab nwka 0,2 m? ?
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NTanbsAHCKUM YYEHbIU

Toppuyennu
(y4yeHuK Nanunes)

B 17 BeKke namepun
aTMmocdepHoe AaBreHune




OnbiT Toppuyennu

 ATMOCOhepHOe daBrneHne paBHO
OasrieHuto ctonba pTytn B
TpyOKe.

* p=pgh

« P=9,8"1360070,001=133,3 la

* inn 1 mm pt. cT. = 133,3 la

-




HopmanbHoe aTtmocdepHoe
OaBneHne Ha YpoOBHE MOpPSA pPaBHO
/60 mm pT. cT. unn 1013 rlla

* A3mepsatroT aTMmochepHoe AaBrieHue
bapomeTpom.
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bapomeTp — aHepoun,
(0E3>XMAKOCTHbIN)
















